

滨州供热工程建设进入扫尾阶段

25个二级换热站混水站月底完工



本报10月7日讯(记者 杨青)

进入十月份,距离正式供暖还剩一个多月时间,记者在滨州供热工程指挥部了解到,为加快工程进度,国庆节假期间,工作人员加班加点施工建设,目前滨州2013年供暖工程建设已完成92%,进入扫尾阶段。

据了解,2013年滨州市继续投资1.5亿元进行供暖工程建设,主要包括新建两台热水锅炉,天鸿换热站改造,东城、西城两热力公司七条分支管线建设,45个新建二级换热站,混水站工程。与去年相比,今年供暖建设工程量较小,而且动工时间早,各项准备充足,虽然受雨季影响以及部分单位提出取暖申请较晚导致工程有所延期,但基本不会影响正常供暖。“为了加快工程进度,我们工作人员节假日不休加班加点施工建设,目前已经完成总工程量的92%左右,进入扫尾阶段。”滨州供热工程指挥部孙拥军主任介绍。

7日下午,记者来到位于东海一路黄河二路附近的鑫谊热电厂新建热水锅炉工程现场,工作人员正在忙碌施工。“目前这台70兆瓦的热水锅炉已经完成水压试验,10月1日开始筑炉,预计10月25日完成。随后进行烘炉、煮炉工作

预计11月8日正式达到运行条件。另一台新建热水锅炉正在进行受热面链接,预计11月底具备运行条件,将作为备用锅炉。”鑫谊热电厂设备科王鲁华主任介绍,目前新建热水锅炉的除尘器、风机、循环水泵等配套设施建设也已经完成80%,10月底左右完工。

据了解,由于今年鑫谊热力由原来购买天鸿电厂蒸汽供暖改为自建热水锅炉供暖,需对负责东城区100多万平方米供热面积的天鸿换热站进行改造。目前换热站正在进行内部安装,预计11月5日改造完成。另外,在管线建设方面,鑫诚、鑫谊两家热力公司今年共有7条分支管线建设项目,目前已完成4条分支,渤海八路北沿黄河十二路至黄河十五路分支和位于渤海十六路黄河十三路至黄河十五的大河新城分支两条正在紧张施工,约10月下旬完工。仅剩最后一条造纸厂分支正在协调,近日将动工,预计11月上旬完成。

另外,今年滨州市计划新建的45个二级换热站,混水站工程也在积极推进,据了解,目前其中25个正在紧张施工,本月底就将完成。其他新接入集中供暖的小区自行进行的换热站土建工程也正在进行。“目前,我们正在积极协调督促各小区土建工程,等到土建完成,我们立即进入安装。”孙拥军介绍。



位于鑫谊热电厂的新建热水锅炉正在进行筑炉工程建设。

本报记者 杨青 摄

本报今起开通“问暖”热线

本报10月7日讯(记者 杨青) 供暖问题涉及千家万户,每年寒冬里供暖都会成为百姓关注的焦点。供暖期间,常常出现各种各样的问题或矛

盾困扰用户,为更好服务广大读者,今日起本报开通“问暖”热线3210021,帮您沟通、帮您答疑。

供暖期间经常出现很多

问题,如取暖费用如何计算,收费面积如何计量,车库、储藏室、空置房如何界定,物业费捆绑暖气费收取、暖气不热怎么办等等,您在供暖过程中

遇到的各种难题、产生的各种质疑都可以通过本报“问暖热线”来反映,本报将尽力帮您答疑解惑,解决问题。

误摁按钮受伤困在20米高塔吊 三名消防员攀高营救,被困者脚部骨折

本报10月7日讯(记者 刘涛 通讯员 史亚伟) 10月5日下午,博兴县曹王镇一工人爬上高约20米的塔吊维修部件,期间不慎误摁按钮,致使左脚被小跑车压伤致轻微骨折。由于脚部受伤,该工人被困在塔吊上不能移动,稍有不慎就会有滑落到地面的危险,幸亏消防官兵及时赶到,才被救下。

5日下午3点,博兴消防接到市民来电称,曹王镇张家村一人由于脚部受伤被困在塔吊上,随时有生命危险。消防官兵了解情况后,迅速出警。消防官兵到达现场后,发现被困人员位于高约20米的塔臂上。塔臂长十七八米,被困人员位于中间靠前的位置,无法活动。

据了解,被困人员姓张,在

一家个体租赁站工作。租赁站一位负责人介绍,塔吊属于租赁站所有,由于塔吊的小跑车损坏,张先生前去维修。当时小跑车位于塔臂的最前端,张先生需要顺着塔臂爬到前端进行维修,维修时,他误摁按钮,结果小跑车滚动,将其左脚面压伤。该负责人告诉记者,张先生被压伤后,曾试图后移至驾驶舱内,“向后移了约六七米,由于脚疼得厉害,他不能再进行移动,结果就困在那里了。”

消防官兵到达现场后,迅速组织三名消防员爬上塔吊用安全绳将受困人员绑住,经过十多分钟的努力,被困人员才得以安全返回地面。随后,被送往当地医院。据了解,张先生仅脚部轻微骨折,没有大碍。



张先生在消防员的协助下正一步步向中间位置靠拢。

本报通讯员 供图

夫妻感情不和 引产腹中胎儿 胎儿仅五个月大,医生表示引产对女性的危害大

本报10月7日讯(记者 张幸子) 近日,一对夫妻到医院将五个月大的健康胎儿引产,而计生部门出具的引产证明则显示为双方“感情不和”。

家住滨州市北海新区的村民付女士近日在家人陪同下,来到滨州市人民医院做引产手术,经过检查得知付女士已经怀孕五个月。据了解,在一个月之前,付女士和丈夫就到当地的计生部门开具了引

产证明,理由是感情不和,而两人结婚仅仅两个月的时间,“听他们议论说这两个人认识时间不长就结婚了,可能就是感情不太好吧。”周围的一些患者家属表示,但是孩子总是无辜的,都五个月了再引产,太可惜了。一名知情的患者家属还告诉记者,当时付女士是由母亲、婆婆和丈夫一起陪着来到医院,在确定是否做引产手术的时候两人还吵过架,

“感觉那个女的不是特别想做手术,但是两家关系好像不是很好,吵完后两人就都同意做手术了。”

医生表示,当时检查显示这名胎儿是健康的,我们也一直在劝说他们不要做引产手术,留住这个孩子,一旦用上药再想留住孩子就来不及了,“毕竟已经五个月了,引产手术本身对女性的身体就不太好,而且这是一个生命啊,就

这样扼杀了不是很可惜吗,但是我们劝了很久也没有用,最后他们还是决定做引产手术。”

在付女士及家人的强烈要求下,医生为付女士做了药物引产,住院治疗近一周后出院。医生表示,一般大月份的引产手术都是因为孩子发育畸形,因为感情不和来做这种手术的太少见了,“对这种事情我们真是觉得太惋惜了。”

22、26、29路公交 11日前绕行公铁大桥

本报10月7日讯(记者 邵芳)

通讯员 苏会霞 王庆) 记者从滨州市公交公司了解到,因黄河大桥维护,封路三天(8日、9日、10日)。从8日起三天,22、26、29路将绕行公铁大桥,除黄河大桥站点外,其他站点维持不变。从11日起,三辆公交车将恢复原线路。

全市12家中小企业 参展中博会

本报10月7日讯(记者 李运恒 通讯员 王建军 张秀涛)

第十届中国国际中小企业博览会于9月28日在广州市圆满落幕。滨州市中小企业局精心筛选12家具有自主知识产权的企业参加了本届中博会,其中食品类企业9家,汽车零部件企业3家。

四天来,滨州市12家企业分别与国内外50余家企业签订合同金额20200万元,意向金额96370万元。参展期间,共接待企业、客商15800人次,发放各类企业材料13600余份,通过参加中博会,有力促进了滨州市中小企业产品、信息和技术的交流与合作,为中小企业进入国际和国内市场创造了商机。

全国羽毛球 邀请赛落幕



10月3日上午,由滨州市体育局主办、滨州经济开发区管委会和魏桥创业羽毛球俱乐部协办的2013“中国体育彩票杯”全国羽毛球邀请赛在开发区乒羽馆举办。本次比赛为期一天半,共有来自全国各地16个单位的150余名运动员参加。这次羽毛球比赛的举行进一步激发了人们参与体育锻炼的热情,有力地推动了全民健身运动的开展。

本报通讯员 赵清华 记者 王晓霜 摄影报道

徒骇河东风港 将修挡潮闸

本报10月7日讯(记者 李运恒 通讯员 赵庆军 段博) 日前,省发改委正式批复滨州市徒骇河东风港挡潮闸工程。徒骇河东风港挡潮闸工程主要在徒骇河东风港上游处新建12孔挡潮闸及闸上生产桥,防汛道路硬化,设置观测设施和必要的管理设施,工程总投资为2.6亿元。

据了解,该项目的建设,对于促进滨州北部沿海崛起,加快北部沿海开发建设具有重大意义;对于保障区域供水安全、防风暴潮安全、防洪与除涝安全、通航安全、生态安全、整合未利用地资源将发挥重要作用;为滨州市“黄蓝两区”经济可持续发展和黄河三角洲开发提供重要水源保障。同时,该项目启动建设也标志着黄河三角洲徒骇河河口区雨洪水资源综合利用工程进入实质性建设阶段。